J R/\—(Bus-bar) DEUEN R ELFHE

1OLINK == ¥
IOLINK EESET OYY

“’%\ BEaEi 7Oy

o A

1322 —RfA M8* 125 ,//i/\<§\\? 2E8 3 1 TH5T!
1 \\

< —RAILFREEDEEZ

150A ZRAITEAR T B BRICRRB RSO ATHE

250A (KRB E)

NEW!

SPS ) =X & v
L A 3 '

SPD Series

s C€

SPS series a JTL—h—ERR
i E ; EBROEIOvY
ERNEIOVY

_\\\ . - 2

BEAR—-ZtIcBEL SR EENRRIOY Y
AB=200A/250A%F @D SPS/SPD/ 1) —X

s C€ Cce
BPS/BPD »y—x XK2 /XK2S > y—x
TZN—ERBRREICELE IRFUELFEL
=HT—Z2—#FR0 -0y NN
ERSEIOvY ERSEIOvY

SR DIK{EER(4.8,12531%) T
A= —DEBRRURRERIC
BhETERARE

O DEBEDHTEH LIABET
BERMICRE (RFEFHRIP20)

!‘ vH- B shinden technolog
) HEETS o



EIRa B OvY

Power Distribution Block

BPS »1)—-X
BRRETZAN-2170D
BRSERIOvY

7 Z/\—(Bus-bar) DEHEHDFEL
MEERSEIOY Y

SPD 2 )—-Z
EREE Eﬁﬂa?n vy

SPS »U—=-X
ERRERSERIOYY

BR

06 BPS¥1)—X 14 SPSL1)—X 32 XK2)—X
ECig B D RN =BT OERDEET DY EigERS I OvY I—OyN\KEREERHEIAVY
10 BPD 1)—X 23 SPD U1)—X 38 XK2s L1)—X
TL—h—ERBTRN—-21TD I —H—EREREESTRT O A—AyN\KIL—h—E#EE

BRAERIOvY BRAERIOVY



mill

EN i 1) =
o B ENEC7Ow Y V) —XERAM
BXED 7 Z /N —(Bus-ban M IHHET . BEDDBEH L TVWE A REFOBKRHLH D £,
EBENE IOV ZIIEENIHAFRETHD o — A —EEREHDIECIZETRIEL TVWB A ESHNICRETT,

BPD/!)—X i FfI SPS/SPD S/1J—X ., XK2/XK2S 1)—X Rl

,‘4

XK2 2)—X
I

SPS =R

7
‘ /
N/

SPD I)—X

<o
&\1\0

\\;‘;‘

XS —X

e

www.shinden—tec,jp 3



BPS series

RIEETAN—F1TDERAEIOYY

BRI Oy BPS VY —XIF
THHIRER 2 H BN
EEREERNEIAVITY,

s C€



THEEERS B
RENERAEIOYY

ERET 100A / 150A

1 [REERBIE

—RH SRAOERNES LY. AURBBHOHEE LT 50SQ BRRUULS — = F LBFIORI
HITTIANER 23— NRUBEDBBADEL FIEHESTAE (BPSLS0AD)

www.shinden—tec.jp 5



FRBEIRN—BL(TDERAETAYY s CE€

BPS >U—-X
THEIRER S BN
EHRERAERT OV

R

@ FEMR UL 2N BNIABE

O SLVEEERRE L EANR— bz %EH (Din rail U/ VR LICE BT I 8E)
O —XRAIFEEKROAEEHRAET. RYIEDBEEL S (BIEARIZBPS150AD H)
@ B2 B DIRAERR (4. 8. 12971%) = 1 — 1 — DHEER & SRfmskfhic et TEIRATRE

@ 7 — X—(FBD R RGN AHEH L IBE TS 3 — FRUREDERNDE L

e
@ H>—I—RT7L—bHMIBLTED. I—H—0E&ICEHE TEITRIAE
-IEm:OFE @& OFE OKE OFXE HE
SRR EE OKE
@ JISC8201-7-1 MAE{ARIGTF &1 ICZEHL
ol M6 W4 4xM5
EY) =R L) R SRR SRR
BPS BR4g R JRN—24(T 4% M5 M5 * 455
SENPAY Tu
Q:ﬁnﬁﬂjﬂjb 8 % M5 M5*8,ii“
12 % M5 M5 * 1255
=) EREE
100A 600V 100A X5 — R IHFROERREARR)
150A 600V 150A M6 M6 * 155
M8 M8 * 155
o HETE
T T ERRIECER) IHFRY (KRR &8 <5k ) e
B EHRBE T — T — R W% D mm) i/ S b
BPS100A-M6/4 * M5 600V o5 st M5 % 455 116 * 105
m =}
- =1
BPS100A-M6/8 * M5 100A [100A] 100A LT | MB* 14 M5 * 825 184 % 105
BPS100A-M6/12 * M5 a-16m M5 * 1255 252 % 105 KB/
BPS150A-M8/4 * M5 600V sont At M5 * 455 116 % 105 DIN Rail
m =]
—| =1
BPS150A-M8/8 * M5 = [150A] 150A U | MB*IR M5 * 85 184 % 105
BPS150A-M8/12 * M5 M5 * 1255 252 % 105
) METREEAT N E R THETT KEHEA VL AT EE(Uimp) : 6kV
o EIROMEIERITEIEER (EC 1)
HrEfE mi 1 15 25 4 6 10 16 25 35 50
AWG/kemil 17 16 14 12 10 8 6 4 2 0
EAEETRA] 135 175 24 32 41 57 76 101 125 150
e HETH o #ME /{thk
Rzt —RfE = —2 Modified PPO
BPS100A-M6/4 * M5 {ReEH/N— Polycarbonate
BPS100A-M6/8 * M5 b e EER Brass / Nickel-Plated
BPS100A-M6/12 * M5 @ PH2 FERARRE -25°C ~ +55°C (RETBAVELNZ L)
BPS150A-M8/4 * M5 — BELR BELENBELRESCTUT
BPS150A-M8/8 * M5 Oemm M EE 2,500V 1min
G
BPS150A-M8/12 * M5 ST V-1
IJ'I“ s:‘\ BETF
o FERAEBIFFDMLH T AMAX) | BMIN) | CMAX) | D(MIN) ® liTAVEEE,
130 50 90 87 E 3 FEfEN LY BEEER
Eg’l 185 60 80 102 M5 22 Nm AWG 12-6
R 235 80 110 132 M6 40 N'm AWG 10-4
ERBTF RS RECHATRL, M8 ({fI &) 225 8.0 190 195 M8 80 N'm AWG 8-0

6 IOLUINK




BPS series s CE€

o SHEE

BPS100A-M6/4 = M5

16
68(ER{F )

=

ks

@ | 3-
1® -
®

88

105
T5(ER{FR)
125

000

® | @

0006
DN wexy \wezy (O] — |

=

BPS100A-M6/8 = M5

184
136(BR{FR)

6 sgeeeees
18 lecseeaea)
BPS100A-M6/12 + M5

o o

000000000000

— —

o o

000000000000

105
15(ERfF )
125

o o

2699869980868
(P\wexs L7 | (&) M5 % & &} — |

® @ ® b

()

www.shinden—tec.jp 7



BEEI DR N\— AT DEESETOvY s CE€

o S

BPS150A-M8/4 = M5

16

S
O lssas
Ollagog|i"
0 lasee)|

wers \Msxv (D] —

@

BPS150A-M8/8 = M5

184
136( B3 7R)

T,

E

@ -
@

slelsle)els

125

@}@@

)

15(BRAE )

I®
1@ -

000000

Oooodas

EINTE ] wsx> (] —

|

_‘
=

@o

©

BPS150A-M8/12 « M5

252
102(BR{F7X) 102 (BRf3)) 45
! e
@ @

800008006086

105
15(ERfE )
125

}@ }@ -

060606000000

=

0 ecscecscsees

——

8 1OUINK



BPD series

ITJL—h—EH#RIRN—FZ(TOERSE IOV

BR,EIOvY BPDU—X(E
J R/\—(Bus-ban(F RIREIZES LT
JL—h—E#EERNEIOVITT,

s C€



IL—h—ERRITRN-3(TOERSEITOYY ¢ CE

BPD >U—-X

IR/~ (ARSI
IL—h—ERRERAEI OV
B

@ ZHLEIRN—REDEEFMANTED S —RA—RBEERNE IOV
@ T—A—RE DR FHELDAZH LB E T I— b RUVREDERADELY
@ 225.250AF(Ampere Frame)ERIUIR T L—h—(CEHE AT RE
O FEHRULREMICENT-EE
- EVDRIPCHN—R UEAUL-94V) 7T —R
- B—3F)LiBY L DVE BB ELIREN AV Y T—T Ty v—R DA
- A—3F )L WA IER A AT AL S B R
@ H5—a—FTL—ABLTEY . a—F—DRRICEHE THRITATEE
-ER:-OKE @OEE OFE OKE O%fA HE
-Bl5ER: EE O RA
@ JISC8201-7-1 MEFE{ARIRT S ICHEM

%) I)—X r=JILEIHAR

BPD TU—h—ERE TRN-414T7 A
BRAEIOVY E

X5 EvF %) DR IHF R OEERE AR

35 35mm (250A) M5 M5 * 104

™
3

|0

o HETFE

g EFE =) BRAIL—L b S Btk HRft
2t B8 | BIHEM | (LSS £ R (ECRH®) (& 183 (W *D mm) ik
BPD35-M5R 600V a X &51250A . N
- | 5 pz3) P2t
Fr— 250 = 250AF 4~16mm UF M5 % 1058 1955 (226.5) * 105 IR
) FEIROTEETRN—%2ED=HETT, KTEREA /LA EE(Uimp) : 6kV
¥ TL—h—RIBRREFI0R—SET BB,
o TROUTEIEREHREIRIEC )

o ERE mi 1 15 25 4 6 10 16 25 35 50 70 90 120
AWG/kemil 17 16 14 12 10 8 6 4 2 0 00 000 | 250Kcmil
EIRETRIA] 135 175 24 32 41 57 76 101 125 150 192 232 269

o —iRitHk o #HHE
it EE 2,500V 1min r—2 Modified PPO
BELS EELENEELF{ESCUT {ReEN/N— Polycarbonate
i AEAk (&4E50) M5 * 10 B5E Brass / Nickel-Plated
HEEN LY 22 N'm Mt V-1
i\ DS M4 . L
HHEAREE ~25°C - +55°C (EEAVELNZE) o EREEImF DLk
A T
c"T‘J

- BT RULRR RECHERAKEZEL,

o AMAX) B(MIN) C(MAX) D(MIN)
M5 130 50 90 8.7

10 KOUINK



BPD series s CE€

o A

BPD35-M5R

5,6 184.5 20 M

105
90(BfIR)

M5+

EHPCHN—

i
il
1

1
0 0 0]
1) 0] 0]
0 0 0]
1) 0] 0]

M-

W d

Lvwomys

— [BHAPCH /BB DAY |---emmmn” d

BPD35-M5L

n, 2 1845 6,5,

209009080

7 ‘ BHPCHN—

35

QO(ERTA)
105

M5+

u
]
® -
@
@
@
®

[
€
1

o [y
0 W) Wi
oy
W W) i
ol [y
W W) i

SAMWON ACT

W) W) ]
[1[0][]

www.shinden—tecjp 11



SPS/SPD series

R BIRNET OV

TJL—hH—E,RICIEDT —RA— KRBT,
AR—REHIZEHL .,
BLERHMEFITY,




EFAEIAv Y
221 TH5!

—RAICFRREDREZ
“RAITECAR 9 BIRICREUCTIGAIBE

7 —;X{,E‘I] M8*L.‘J-i -

A —— TR Max4ss Y-

il o dy b 0 v kL G

BRAERIOY I HT!

RLREN)\— DIRAT
BERUEHESE BT £,

‘1;§> 7 —7 VECAR DB
BN EEER

‘ 28 > =T VB DB
DFENLTHER

<35§> 7 —J VECER DBF
D@ 2H LT I N

N

A 5—3F)LBYILHViEER A —RBNRENN—EE

www.shinden—tec,jp 13



R ERSEIOVY

SPS>VU-X

KA E200AI =% AT EE
BAR—Z{EEHLI-
BRI E R BT OYY

R

BRAE T OV 2B iRE H5TE
—SIFILBYLESHDViELER

TL—h—LRICIRTERAR—RIEEER

SPSUY—ZX—REIIZfREN/A— RH

—REIEREEDBE%E — REITEIRT DIRICRERITHIS FTHE

BV DR DA URIBE TEREINMER ., E—IT1IAUR I/ TIEERMICSEICRE
—IF VR FER OB ST B LEVMEE TR R24AK IR ET6E (12 x MR ()

R UHERERUDIN Rail XA A AT RECRER YA THUANES

H7—A—RITL—rAMFRLTEY, 1~ —DARICEHE THRITAIEE
-EROFE ORE OFE ORKE OFE BE
-BIER: HE O RE

JISC8201-7-1 MEFEARIRFE 1 (CZHL

o HEFE
-/ @ -
X 4 DI X5 AR F T ay
SPS EHE x o BEAEIOVY mET £X
S =TT V1R
) EvF
25 25mm X5 ZRA imFR IR
30 30mm 6 * M4 M4 * 655
35 35mm 9+ M4 M4 % 95
45 45mm 12+ M4 M4 % 1255
3+ M5 M5 * 355
X5 — R ImFROLER 6 * M5 M5 * 65
M6 M6 X 10 % 155 9 x M5 M5 * 95
M8 M8 X 15% 15 3 * M6 M6 * 355
5 * M6 M6 * 5
M6+2 * M4 M6 * 153 / M4 * 253
M8+3 * M4 M8 x 153 / M4 * 3
M8+4 x M4 M8 * 15 / M4 * 451




¢ C€

o R FEF

‘ . . EHEIECER) HFRY &5
EiLE EHREE EvF (WD m) 5B Waps S
— 48l b/ 22 — 48l b/
SPS25-M6/6 * M4 . 25 % 95
1.5~4mn M4 * 653
SPS25-M6/6 % M4-S 25 % 109
SPS25-M6/3 % M5 L - e00v 25 % 95
- 100A 25mi ,
25mm 4~16mr M6 * 155 M5 * 355
SPS25-M6/3 * M5-S CE: gggV [100A] 25 % 109
SPS25-M6/M6+2 * M4 M4 - 15~4mi LB MakoE | 25%%
SPS25-M6/MB+2 % M4-S M8 : Max.25mi TECMB* 18 | 254109
SPS30-M6/6 * M5 } 30 % 95
4~16mr M5 * 65
SPS30-M6/6 * M5-S 30 % 109
SPS30-M6/3 * M6 oL - e00v 30 * 95
A 125A 35mi X &
30mm 6-16mr M6 * 155 M6 * 35
SPS30-M6/3 * M6-S CE: ?ggx [125A] 30 % 109
SPS30-M6/M6+2 * M4 M4 : 1.5~4m EB Makos | 30%95
SPS30-M6/M6+2 * M4-S MG : Max.35m TEB:ME 1R | 30 109
SPS35-M8/9 % M4 35% 102 S
25~4mid M4 * 955 ?D;ﬁﬁ/
SPS35-M8/9 % M4-S 35% 116 ai
SPS35-M8/6 % M5 ] 35 % 102
SPSI5ME/6 % ME-S UL : 600V 4~16mi M5 * 685 5% 116
| * — 2 *
. 150A a5mm 50mi M * 1
SPS35-M8/5 * M6 CE : 600V [150A] . 35 % 102
150A 6~16m M6 * 55
SPS35-M8/5 % M6-S 35% 116
SPS35-M8/M8+3 * M4 M4 : 1.5~4ni LB Maxagh | 35%102
SPS35-M8/M8+3 * M4-S M8 : Max.50m TB:MB*1R | 354116
SPS45-M8/12 % M4 . 45 % 102
2.5~4mrf M4 * 1255
SPS45-M8/12 % M4-S 45% 116
SPS45-M8/9 % M5 L coov 45 % 102
H 200A 90mr .
45mm 4~16mr M8 * 155 M5 * 9%
SPS45-M8/9 % M5-S CE: ?‘;gx (200A] 45 % 116
SPS45-M8/M8+4 * M4 M4 - 1.5~4mr FEE M4 %45 45 % 102
SPS45-M8/M8+4 * M4—S M8 : Max.90mi TEX:MB* 1R |  45%116
) ZRAOERERE—REOERERLVEGEELTUIZEL, KA S L R B E(Uimp) : 6kV
o TROMMEERERER (EC )
rERE mi 1 15 25 4 6 10 16 25 35 50 70
AWG/kemil 17 16 14 12 10 8 6 4 2 0 00
EHERA] 135 175 24 32 41 57 76 101 125 150 192
o ME / 1k o EAEILE
r—2 Modified PPO ko —4 ZReE
REH/N— Polycarbonate SPS25-M6/6 * M4
BER Brass / Nickel-Plated SPS25-M6/3 * M5 @ pra
EREERE -25°C ~ +55°C (JEBAVELVZ &) SPS30-M6/6 * M5
BELS BESEDEE L FBESCUT SPS30-M6/3 * M6
Mt EE 2,500V 1min SPS35-M8/9 * M4 6 PH2
SR V-1 SPS35-M8/6 * M5
N
. SPS35-M8/5 * M6 <:> 6mm
L \:s‘\ A
o UiFFUEETER SPS45-M8/12 * M4
= FREENILY BEEER SPS45-M8/9 * M5
M4 14 Nm AWG 16-12 MR T RS OEENEREET HREITOEELTIL.
RA—ULRORRBIHHECSREL,
M5 22 Nm AWG 12-6 TURORRALESS
—fE AWG 10~4
M6 4Nm
e AWG 10~6
M8 8 N'm AWG 8~1

MEAERYAREERI I TEERIENTENET, ) ]
BB ORI RR—Y LIBROR R BT HESSBESL, www.shinden-tecgjp 15



AR EEA T Oy s C€

® SPS25-M6/6-M4 -
1INPUT .
TEFEER Rated current U(I)_E ](7)22
¢ ©
TEFEEE Rated voltage 600V
ol
iKY ] Hft ¥ Mounting screw M4
=
2
© B —RETE
60.0 E 4R Input wires AWG10~4
6 OUTPUT 4% Screw M6
488 Screw heads @ PH2
® SPS25-M6/6*M4-S
KL% Torque 4N'm
1INPUT
[ b -1
R Output wires AWG16-12
§ g 4% Screw M4
488 Screw heads @ PH2
Holo] l ~ILY Torque 1.4N'm
Y
Max.25 600 | HEREERT 8|y
6 OUTPUT Applicable Crimp Terminal I
MAX45 MIN6.2
® SPS25-M6/3+M5 -
1INPUT :
TEAEER Rated current U(I)_E 1(7)22
HoTo :
¢ ©
(@) TEAREIE Rated voltage 600V
ol
slal @ {2 Mounting screw M4
@ o
) N <
(0 °  — R
HoloH |
M%S 60.0 B4R Input wires AWG10-4
30UTPUT 1< Screw M6
488 Screw heads @ PH2
® SPS25-M6/3*M5-S
K~V Torque 4N'm
1INPUT
— — R
. = =R
h - = S - :
@ = #% Output wires AWG12-6
olw %
sg || s 43 Screw M5
7 @E o 488 Screw heads @ PH2
@ g\ o3 -
o Ol:’[ KL% Torque 2.2N'm
Tg]
% Max.29 600 EREAHT @jj
3 0UTPUT Applicable Crimp Terminal s

16 IOUNK



¢ C€

® SPS25-M6/M6+2*M4 ——
1INPUT . UL : 100A
15T TEAEER Rated current CE : 75A
° ©
@ TEFEEE Rated voltage 600V
ol ﬁiﬁ
g9 e ) Hft ¥ Mounting screw M4
€] 3
g
. o  — R
OO : |
130 60.0 E 4R Input wires AWG10~4
Max.25.0
30UTPUT 43 Screw M6
488 Screw heads @ PH2
® SPS25-M6/M6+2*M4-S
KL% Torque 4N'm
¥
1INPUT \
- — B RN
Q\N- olo _ !
! @ E & Output wires AWG10~4 AWG16~12
§§ @0 E 2+ Screw M6 M4
7 E S|
@ = Screw heads @ PH2 @ PH2
= @
C‘) C‘)f’ | ~ILY Torque 4N'm 1.4N'-m
13.0
— A EE T aTa oTa
Max.25.0 600 Applicable E%:‘j | gi :\:‘
30UTPUT Crimp Terminal VAEA MNGS ! VAXAS MIN62 :
® SPS30-M6/6*M5 W — i
1INPUT .
= TEFEER Rated current gt :(2)22
[ ) - 5
@ TEFEEIE Rated voltage 600V
33 (68
[Te) -1 N
82 X~ Mounting screw M4
(@I&) o
(@IS 2
I I<| O B —RETE
Hollo
18
Max.3(‘J L‘ E 4R Input wires AWG10~4
6 OUTPUT 43 Screw M6
488 Screw heads @ PH2
® SPS30-M6/6*M5-S
KL% Torque 4N'm
1INPUT
— [ b [
HoT o) = 5
E % Output wires AWG12~6
g § @@ 7§ $3 Screw M5
(@IE) -
@‘é S m.\ o § 488 Screw heads @ PH2
<
o Ol:’[ kL% Torque 22N'm
4 18
Max.30 60.0 EEEERR E%:‘]
6 OUTPUT Applicable Crimp Terminal . — |

www.shinden—tec,jp 17



ERBEERNE IOV

® SPS30-M6/3*M6

B AR

¢ C€

1INPUT .
TEFEER Rated current g:g :Sgﬁ
HoTTo :
(@) © TEHEEIE Rated voltage 600V
o el ===
218 | @ ] B {2 Mounting screw M4
© o
e 1., 2 .
i § o B —RETEE
Hollor B
,‘\4;%3‘0 60.0 AR Input wires AWG10-4
3 0UTPUT $ Screw M6
BE Screw heads @ PH2
® SPS30-M6/3*M6-S
KL% Torque 4N'm
1INPUT
{oT0o T B RN
©
@ E R Output wires AWG10~6
=== \
g2 |@ — F< Screw M6
@ IS
= 488 Screw heads @ PH2
[Te) ™
= % Of©
= C‘J | C‘J | KL% Torque 4N'm
18
~ Max.30 60.0 EEEARTR %’ % :\:‘
3 OUTPUT Applicable Crimp Terminal Fesres
@ SPS30-M6/M6+2+M4 N
1INPUT . UL : 125A
e ‘ ‘O TEFEEIR Rated current CE - 100A
L ©
@) FEAEEIE Rated voltage 600V
ol
33 |@ O HY {2 Mounting screw M4
© 3
2
| © B —REMEER
| <f|
ol [oft B
180 60.0 ‘ E & Input wires AWG10~4
Max.30.0
30UTPUT 4% Screw M6
$ 88 Screw heads @ PH2
® SPS30-M6/M6+2*M4-S
KL% Torque 4N'm
1INPUT
i =B
© E R Output wires AWG10~4 AWG16~12
s _ o 2 Screw M6 M4
O 0| 8
] S|
o 2 Screw heads @ PH2 @ PH2
[(e]
KL% Torque 4AN'm 14N'm
| EREERT . :
600 Applicable EE gi;}:‘
30UTPUT Crimp Terminal Mmm“ VAXEE G2

18 1OUINK




¢ C€

® SPS35-M8/9*M4 B
1INPUT e UL : 150A
TEFE B Rated current CE - 150A
TEHEEE Rated voltage 600V
o
N
= {2 Mounting screw M4
B —RENTEE
EF Input wires AWG8S~1
9 OUTPUT + Screw M8
$ A Screw heads OEE"
® SPS35-M8/9+*M4-S
KL% Torque 8N'm
1INPUT
. B TRAMER
Jdo T o o
E R Output wires AWG14~12
Sl —3 1< Screw M4
2|8 =
w0 488 Screw heads PH2
b &
IV Torque 1.4N'm
23 — o
‘Max,gs‘ 600 EREEHRT gz jj
9 OUTPUT Applicable Crimp Terminal L]
MAX45 MIN6.2
® SPS35-M8/6+M5 -
1INPUT .
Jo [ O) TEFE B Rated current UL - 150A
[ A f@ CE : 150A
©
Y TEAEEIE Rated voltage 600V
)
Nl
=5 © HY {2 Mounting screw M4
(EXS) o
o), J2
1l I~ — I 5
ISss ] Rt
25
Max.35 600 ‘ B4R Input wires AWGS~1
6 OUTPUT 2 Screw M8
. -
BB Screw heads <:> ) o
® SPS35-M8/6*M5-S
KL% Torque 8N'm
1INPUT
— R
o = =R
E % Output wires AWG12~6
@
ol o 33
§8 @ @ e T Screw M5
© O 0 $TBE Screw heads @ PH2
™
D @], o3
I l“\ K~IL% Torque 2.2N'm
1o | o1
) 23] N R
~ Max.35 60.0 EREEGTF E@E
6 OUTPUT Applicable Crimp Terminal M;}EEM"

www.shinden—tec,jp 19



AR EEA T Oy s C€

[ ) - *
SPS35-M8/5+M6 I
1INPUT UL : 150A
=G ) M TEHEER Rated current CE - 150A
e @
O EAREE Rated voltage 600V
Sl
e X
Sis @) — H4+ > Mounting screw M4
&) 0
D
D D, o W — R
N1 ;L
Ho [ oj~ 1
23 | 60.0 E#R Input wires AWGS~1
Max.35 :
50UTPUT 3 Screw M8
BB Screw heads OEE"
® SPS35-M8/5*M6-S
KL% Torque 8N'm
1INPUT
H{o T 9) i B RN
¢ ©
D E R Output wires AWG10-6
Ol .
Sis @)e) ; ¥ Screw M6
© © 488 Screw heads @ PH2
.8l s
<
,lo ‘ Ol:[ ~ILY Torque 4N'm
1
| 23 |
- Max.35 60.0 - EREERT gij}
5 OUTPUT Applicable Crimp Terminal L
MAX6.4 MIN6.5
® SPS35-M8/M8+3*M4
8+3 it
1INPUT UL : 150A
[S5he
= = . TEFEEIR Rated current CE - 150A
i A @'
@ TEFEEE Rated voltage 600V
IS [ B2 Mounting screw M4
ol k1 L]
© .
o2 g W — R
1o Oi% ?_
_ i E 4R Input wires AWGS~1
| 230 600
40UTPUT ) Max.35.0 2 Screw M8
488 Screw heads OEE"
® SPS35-M8/M8+3*M4-S
KL% Torque 8N'm
1INPUT
Ho T o) ] B RN
¢ ©
@ E R Output wires AWG8-1 AWG16~12
§ S @ 9 Y Screw Mg M4
- S| Nl
O 0 Screw heads <:>46mpm @ PH2
[Fl P ™)
|5 Oi% Ol kLY Toraque 8\'m 14Nm
| 230 HAEERF .
Max.35.0 - : | ﬁ@l
40UTPUT 60.0 Applicable £ N
Crimp Terminal VRS WD MRS M52

20 IQLINK



©® SPS45-M8/12+M4

¢ C€

m iR
1INPUT .
v TEAEER Rated current g:g fggﬁ
TEHEEE Rated voltage 600V
Q Bt Mounting screw M4
o
B — A
E % Input wires AWG8-~00
12 OUTPUT F< Screw M8
A Screw heads <:>EE“
® SPS45-M8/12*M4-S ML Toraue .
1INPUT =
/ oy — u S REIE
. ” . L = ) 5
f . E#F Output wires AWG14~12
Qe — 3 $ Screw M4
S5 |l oo =
Glelele) 0 I BE Screw heads @ PH2
©o|3
< R~ILY Torque 1.4N'm
= O
33 — e o 3ls
38 60.0 EREE T ki ] D 1]
12 OUTPUT Applicable Crimp Terminal e TR \
® SPS45-M8/9+M5 -
UL : 200A
TINPUT TEFEE i Rated current CE: 175A
TEFEEBIE Rated voltage 600V
o
S B2 Mounting screw M4
B — RN
E 4% Input wires AWG8~00
9 OUTPUT F< Screw M8
$88 Screw heads OEL’E"
® SPS45-M8/9*M5-S , o
~IL% Torque ‘m
1INPUT i
[ [ b [Fu
S ©
@ E % Output wires AWG12~6
Sl g 2 Screw M5
33 leoe -
OO © A Screw heads @ PH2
@k
o .
< i kL% Torque 2.2N'm
O Ol
3 - EREEGT O 1
9 OUTPUT Max.45 60.0 Applicable Crimp Terminal

MAX58 MINGS

www.shinden—tec.jp 21



AR EES BT Oy s CE

® SPS45-M8/M8+4+M4 m
1INPUT .
5 ) TEAEEIT Rated current gIE_ ?3(5)2
:: TEAEEIE Rated voltage 600V
[=1{Te)
S s [[eee® — B+ Mounting screw M4
® 3
O 4 \\ o W —REIH
5 = ﬂ
30 | 60.0 T EfR Input wires AWG8-~00
Max.45.0 -
50UTPUT 2 Screw M8
N
B8 Screw heads <:>5mm
® SPS45-M8/M8+4*M4-S —=
KL% Torque 8N'm
1INPUT -
Ho o) W ZoRfAMERR
¢ ©
© B4R Output wires  AWGB-00  AWG16-12
Clo| | [————— 3
§g D000 *@ T Screw M8 M4
7 U o
1 @ | o ) Screw heads Oj[m @ PH2
1, o
o Oiﬂ _L © IV Torque 8N'm 14N'm
350 ] BAEER
i & imF < sTs
Max45.0 600 [t O T ﬁgj
50UTPUT . . T I
Crlmp Terminal MAX64 MING5 MAX45 MING2

22 IOUINK



SPD o)—-X
JL—h—LEICIET
BAR—RILZEEHLT=-
JL—h—EHER
TBIRSEIOYY

R

TL—H—TL—L(30-250AF) R CHIE TEA ANR—R L EFEIR

—IFILBYIEDDVEERR ;‘1 /
EL DR AR E CERRERHMEF
T—ITA AR IRATIFERMIZESITRE (TL—h—inFH/ \—E R A AE)
A—ZF )L WA IR DIEIZTF S LAV EE TRA 18RI A 5E (OxM4F =)
TL—h—ERFEYFRUESHE —TRENEF|
H5—a—RFTIL—rRRBLTEY., 2—H—DARICAEHE THRM 4L
-ER:OFE OZEE OFE ORKE OFE B
-REMm: . &R O RE
JISC8201-7-1 MRE(AREImFE] ICZEHL
o FHEF
=) )= X5 AR Tay
IL—h—EHE RO BRT X
SPD ERNEIOVY S =TT 4R
X5 EvF =) ZRE SmFOERR
25 25mm 6 * M4 M4 * 653
30 30mm 9 * M4 M4 * 955
35 35mm 3* M5 M5 * 353
350 35mm 6 * M5 M5 * 655
3% M6 M6 * 35
5 % M6 M6 * 555

www.shinden—tec jp 23




SPD series s CE€

8 =] o ﬁﬁﬁ IL—L = 3¥1) :;kﬁll %I‘-ﬁiqﬁi o
) =P V&= " o == ==] i " 45 s
B A= EvF (LSIS %) EFE(IECERR) e W * D mn) 2 A%
SPD25-6 * M4 i 25 * 69 (92)
UL : 600V 1.5~4mf M4 * 655
SPD25-6 * M4-S 100A 25 * 83 (106)
GE : 600V 25mm 30~100AF
SPD25-3 * M5 : i 25 % 69 (92)
75A 4~16m M5 * 352
SPD25-3 % M5-S 25 * 83 (106)
SPD30-6 * M5 i 30 * 69 (94)
UL : 600V 4~16mr M5 * 655
SPD30-6 * M5-S 125A 30 * 83 (108)
GE : 600V 30mm 125AF
SPD30-3 * M6 E: . 30 * 69 (94)
100A 6~16mr M6 * 351
SPD30-3 * M6-S 30 * 83 (108)
SPD35-9 * M4 i 35 * 69 (98)
2.5~4mn M4 % 955
SPD35-9 * M4-S 35% 83 (112)
UL : 600V FOHEE
SPD35-6 * M5 150A % 250AF 416 M5 % 6.5 35 % 69 (98)
mm ~16mm * 65
SPD35-6 * M5-S CE: ?ggx 35% 83 (112)
SPD35-5 * M6 i 35 * 69 (98)
6~16mm M6 * 53
SPD35-5 * M6-S 35 %83 (112)
SPD35L-9 * M4 i 35% 82 (111)
2.5~4mi M4 * 95
SPD35L-9 * M4-S 35 * 96 (125)
UL : 600V
SPD35L-6 * M5 250A i 35 % 82 (111)
CE - 600V 35mm 250AF 4~16mm M5 * 63
SPD35L—6 * M5-S " 950A 35 * 96 (125)
SPD35L-5 * M6 i 35% 82 (111)
6~16mm M6 * 53
SPD35L-5 * M6-S 35 * 96 (125)
D MAIERESNBEET —T LA EE D6SUTICLTIRIAEELY, KEREA /XL AT EE(Uimp) : 6kV
E2) FEIROTEITRA—EEOETHETT,
¥ TU—h—RIEKBEE(L0R—UE TSRS,
o TROMEEARTERER (EC F)
W EdE mi 1 15 25 4 6 10 16 25 35 50 70 90 120
AWG/kemil 17 16 14 12 10 8 6 4 2 0 00 000 | 250 kemil
EIEERIA] 135 175 24 32 4 57 76 101 125 150 192 232 269
® #ME / {tik ® HAIER
—2 Modified PPO B a3
ReE&HN— Polycarbonate SPD25-6 * M4
BEIR Brass / Nickel-Plated SPD25-3 * M5
ERRERE -25°C ~ +55°C ($EEEHVELIZ &) SPD30-6 * M5
BELS BEEENRELRESCTUT SPD30-3 * M6
it FE E 2,500V 1min SPD35-9 % M4 &
PH2
27k V-1 SPD35-6 * M5
SPD35-5 * M6
SPD35L-9 * M4
® I TRUBEETER SPD35L-6 * M5
> RSN ILY BEER SPD35L-5 * M6
M4 1.4 N'm AWG 16-12
M5 2.2 N'm AWG 12-6
M6 4 N'm AWG 10-6

KEABRY A XERKCLOTERADIENTENET
BHREORERR—DUBROE KR EHE TSRS,

24 1OUINK



¢ C€

B AR

EHEER UL : 100A
Rated current CE : 75A

EREE

Rated voltage

600V

92.0

69.0

iR

Mounting screw

M4

Max.25.0|
6 OUTPUT

B R

® SPD25-6xM4-S e

Output wires

AWG16~12

30 240 R

Screw

O]
= o E S| @ PH2

Screw heads

M4

92.0

69.0

~LY
1.4N:
© Torque m

140 ‘

3
]l
E

500 i A EE IR T g
6 OUTPUT ’ Applicable Crimp Terminal ] |

MAXA5 MING.2

©® SPD25-3*M5

W AR

3.0 240
ERER UL : 100A

Rated current CE : 75A

g © EREE
Rated voltage

600V

92.0

69.0

2 @ Hft

Mounting screw

145

30UTPUT

B ZRAEMER
® SPD25-3«M5-S T

Output wires

AWG12~6

% M5
H Screw

g o |o e D e

Screw heads

92.0

69.0

© LY

Torque

2.2N'm

1Tan

140

30| . "
Max.250 60.0 A EFE T
3 OUTPUT Applicable Crimp Terminal

MAX12
MING

MAX58 MINGS

www.shinden—tec,jp 25



SPD series s CE€

® SPD30-6*M5
m AR
3.0 240
EHEER UL: 125A
ﬂ Rated current CE : 100A
© @ S EREE 600V
oo Rated voltage
3
o Rt W4
Mounting screw
60.0
6 OUTPUT
B REMERR
® SPD30-6-M5-S B AWG12~6
Output wires
30,240 -~
_ - M5
H Screw
BE
5 ol |a S| PH2
° 3'; Screw heads @
3
LY
w @Y © 22N'm
v\ 1 Q\ Torque
- N
Max300 600 - BERAEEHT ge]
6 OUTPUT Applicable Crimp Terminal |
MAX5.8 MINE.5
® SPD30-3+*M6
m AR
30240
EHEER UL : 125A
Rated current CE : 100A
: o s EHEE w00V
ol Rated voltage
3
Rt
w0 T
“J:l L ﬁ\ © Mounting screw M
Mo [ [of ™
180 ! 60.0
Max.300
3 0UTPUT
B REMERR
® SPD30-3*M6-S ] G0zt
Output wires
30, 240 P>
M6
Screw
| TR
° PH2
© f Screw heads @
<)
3
1%
© 7 4N'm
Torque
E S )
60.0 = WA EERF % H
3 OUTPUT Applicable Crimp Terminal
IAX6.4 MIN6.5

26 1OUINK



220

¢ C€

30, 240
e
© @78
| : ©
3 ' 60.0
9 OUTPUT
® SPD35-9*M4-S

98.0

W AR
ERER UL : 150A
Rated current CE : 150A
EREE 600V
Rated voltage
H)HTHI\*/ 4
Mounting screw

BRI
==,
R . AWG14~12
Output wires
o

M4

Screw
88

Screw heads

b phe

9127

14N'm
Iy Torque
=l I
S SHE U
[230] g BREEHT ]
9 OUTPUT Max350] | 600 | Applicable Crimp Terminal o
® SPD35-6*M5
m AR
22.0
105 30 240
E EHEER UL : 150A
d " H Rated current CE : 150A
- EREE
— © @ o 600V
@ @ 8 Rated voltage
(@X&) 3
R wa
g\ | I th‘ © Mounting screw
]:D ‘ O T ")
| 230 600 |
Max.35.0
6 OUTPUT _.
BRI
® SPD35-6*M5-S ER
) AWG12~6
Output wires
220 30 240
105 T s
6‘ la H Screw
_ _ %]
TR s 9| |e o B P
G1) - Screw heads
o
[}
©
©0 by
k) . Q T 22N'm
v" i pl orque
‘EI\D 23‘, oc\) p g
Max.35.0 600 BT AT §

6 OUTPUT

Applicable Crimp Terminal

MAXS8 MINGS

www.shinden—tec,jp 27



SPD series

¢ C€

® SPD35-5*M6
m AR
123-0 30 240
e ° ERRER UL : 150A
=] Rated current CE : 150A
E
E@i@q ° © p iﬁfﬁwge 6oov
|
o)
o
&) 3 -
Wt 4
3\ i gl © Mounting screw
ol o}J—
230 ' 600 |
Max.35.0
50UTPUT —.
[ b J: g
® SPD35-5*M6- BiR
SPD35-5*M6-S . o
Output wires
zg.o 3.0 240 PO e
M ]Q Screw
| I
TR
1 PH2
E i N © § Screw heads @
o0 o
&) © FLY
4N'm
10 IQ‘ © Torque
< £ I <
HelLloH —g : .
[ 230 | s B AEERF
5OUTPUT | Max.350 | | 600 | Applicable Crimp Terminal L
® SPD35L-9-M4
m AR
220 40 240
10.5
=112 1 ERER UL : 250A
O - Rated current CE : 250A
(<) =
© EREE 600V
© § Rated voltage
o 3
Rt w4
o ’Ql o Mounting screw
© | O %
L0l | 1] eso |
9 OUTPUT -390 _.
BRI
® SPD35L-9*M4-S Bz
. AWG14~12
Output wires
40 240 .
I e
M4
Screw
© #UH
PH2
g Screw heads @
g
~LY
1.4N:
@ Torque m
|3 EREE T
65.0 m.

9 OUTPUT

Applicable Crimp Terminal

MAX45 MING2

28 IQUINK



¢ C€

® SPD35L-6*M5
W iR
22 40 240
i Y - ERER UL : 250A
d 7]3 Rated current CE : 250A
=l [ EREE
© = 600V
@ @ g Rated voltage
DD S
© ftr W4
@ @ " o Mounting screw
= I '\.[
<
- ) _
6 OUTPUT | Max.35.0 | _.
B RN
® SPD35L-6*M5- (3
SPD35L-6+M5-S o oias
Output wires
25.0 40 240 ES)
: M5
‘[g Screw
F : ES]
° © @ PH2
@Ye) = Screw heads
o7
©® ® LY
@@ T 22N'm
3\ (] $ o orque
o ‘ =}
[ 230] | g HAEERT e
Max.35.0 650 X . . H
6 OUTPUT . Applicable Crimp Terminal Mﬁm\
® SPD35L-5*M6
W iR
L.-SO 40 . 240
= o EAEETR UL : 250A
—lﬂ Rated current CE : 250A
i % ) = =
© EHREE 600V
@ @ g Rated voltage
® 3
e H)lh‘??y w4
=a! AIQ.‘ © Mounting screw
© | o)
230 | 650
Max.35.0
5 0UTPUT —,
B RN
® SPD35L-5*M6-S B
. AWG10~6
Output wires
22.0
o5 40 240 * 5
1 o M6
U 7|2 Screw
= AUH
© - PH2
(X = Screw heads @
olF
@ o
2
DD - A 4N'm
gl i Aﬁ Torque
Felo 5
230] [ ! Ei g o aTa
Max.35.‘0 650 BT gel

50UTPUT

Applicable Crimp Terminal

VRXa4 ViNGS ‘

www.shinden—tec.jp 29



SPD/BPD > )—Xk
FEIJL—-H—RDEE—E

bl

TL—h—

| TEAE ) E)
T > —h—
2t 58 | EvF A—H— BAIL—N
SPD25-6 * M4(-S) 75[A] o5mm =+ BW32AAG / BW32SAG / BW5S0AAG / BWSOEAG / BW50SAG / BW50RAG /
SPD25-3 * M5(-S) LT == BW100EAG
ErEH BW50HAG / BW125JAG / BW125RAG / BW125HAG
SPD30-6 * M5(-S) 100[A] somm
SPD30-3 * M6(-S) LT
NF125-CV / NF125-SV / NF63-HRV / NF125-HV
=EEH DSN125-CV / DSN125-SV
NV125-CV / NV125-SV / NV125-HV
SPD35-9 * M4(-S)
SPD35-6 * M5(-S) ‘SJE?]
SPD35-5 * M6(-S) ErEH BW250EAG / BW250JAG / BW250RAG / BW250HAG
SPD35L-9 * M4(-S)
SPD35L—6 * M5(-S) 35mm
SPD35L-5 * M6(-S)
23’%’;‘] NF125-SEV / NF125-HEV / NF125-RV / NV125-SEV / NV125-HEV
BPD35-MER =EEH NF250-SV / NF250-HV / NF250-CV / NF250-RV / NF250-SEV / NF250-HEV
BPD35-M5L. DSN250-CV / DSN250-SV / NV250-SEV / NV250-HEV

) TRABINTH DT L—h—IZ50AIU T DIEEDAHEFETHETT .

SPD / BPD!) —X EiF5 AR

BIRSIHAE - T

30 IOLUINK

BIREIHAE - £ BIRSIHAE - AR



XK2 1 XK2S series

A—OyN\RER,E IOV

PRSI DA BHL-BET c €
BRI E2(REEFR 1P20)




A—OyN\REHREERSIETAVY

XK2 >)—-X
BN ARELT — Oy \REGEEENER IOV
HE

@ THREEOVDOEEENETOYY
@ T—RA— B TERMITR I E(RESRIP20)
@ JRN—EENTERT=, EBERE LY /OB ETE
BT AEICIE R DREFELDIN Rail BT DI DY . FRER VAT TV RADEH
@ Z—3F VBN TELGDOTHEELNBE
@ [EC60947-T-11Z4(EE
@ H5——FTIL—rRELTEY., I ——DRRICEHE THR 4

-tER:-OFE OEE OFE OKE OFf =k
-RFER: EE O RE
® XK2 U1)—X EEXK
ouT L 10~35mni 16~50mni 25~70mr 25~95mr 35~120mm 70~185mi
1.5~4mi XK2-35/4 * 9
2.5~6mi XK2-70/6 * 12
. ~ ~ XK2-70/10 * 8
4~10mr XK2-35/10 * 4 XK2-50/10 * 6 XK2-70% 2/10 # 8
6~16m XK2-35+25/16 * 4 XK2-50/16 * 4 XK2-70/16 * 6 XK2-120/16 * 8
10~25m XK2-95/25 * 4
10~35mni XK2-185/35 * 8
o EIROETEIERITEIRER (EC MRiK)
ERE#E mi 1 15 25 4 6 10 16 25
AWG/komil 17 16 14 12 10 8 6 4
EHRERA] 135 175 24 32 41 57 76 101
RS mi 35 50 70 90 120 150 185 240
AWG/kemil 2 0 00 000 250 kemil 300 kemil 350 kemil 500 kemil
ERERA] 125 150 192 232 269 309 353 415
® XK2 U)—X BEX o ETARIGE DRRED ® 7 —TJ )LfEEEER
Tl = _ 5 =0 P ™
EiLE A R 2 o~
=5
XK2-35/10 * 4 e 5 pH2
XK2-35/4 % 9 e S s08x4 2 ey “
XK2-35+25/16 * 4 Cyam{yadm M pr2 . <
XK2-50/10 % 6 o PH2 . — -
/ O ©® - BEOAEI R ELBRBERART T EEEOBRENYT — T L EBHABGHS
XK2-50/16 * 4 Y D rro BRSNTHUEENES OvoF BHE THENIBRTLS
XK2-70/6 * 12 et P pH1 ® ML
XK2-70/10 * 8 e b pH2 e B
s’ i *{?
XK2-70 * 2/10 % 8 Yefm B pH2 » Js
-~ = _‘, >
XK2-70/16 * 6 e & pr2 . % 7 ,
B
XK2-95/25 * 4 Cyefm O s1%55 ¥ / 1 / \
- ~
N ¥ &)
XK2-120/16 % 8 O P rr2 NS N W
s, D
T T e
XK2-185/35 * 8 Ot Ore RSEEET T - DIN RailBR

32 IOUINK



Oy AR EGHEEART O C€

] - Mt.
EIT ZREFF
-3 ~"'-‘,,
.o) *e >
* 4
*2, . = 3
.
b, ~
s
& .
1INPUT 4 OUTPUT 1INPUT 9 OUTPUT 2 INPUT 4 OUTPUT

XK2-35/10%4 XK2-35/4x9 XK2-35+25/16%4

B — ARtk W itk W AR
ERER 125A ERER 125A ERER 35: 125A
Rated current Rated current Rated current 25:101A
EREE EREE EREE
Rated voltage 690V Rated voltage 690V Rated voltage 690V
Bf$£> 4 By " L GES] "
Mounting screw Mounting screw Mounting screw
B — AN B — RN B — RN
B s B ; B 1% 10~35m
Input wires 10~35mi Input wires 10~35m Input wires 1 % 6~25mif
o M8 i M8 i M, M5
Screw Screw Screw
*:/'ELE <:>4mm *:/'E"E <:>4mm *:/E‘E‘ <:>4mm < ) 2.5mm
Screw heads Screw heads Screw heads G A
LY 6Nm 1% 6Nm (1% 25Nm
Torque Torque Torque
B RENMER B RN N RN
B . 4 % 4~10mi B . 9 * 1.5~4mr B ) 4 x 6~16m
Output wires Output wires Output wires
> o >
Screw M4 Screw M3 Screw M4
*
Screw heads PH2 Screw heads S08x4 Screw heads PH2
b9 1.2~1.8N'm i 0.5~0.8N'm kb9 15~2N'm
Torque Torque Torque
20 50 20 50 50
16 | 16 |
| a— | —CD 1
I— —
~0_ =
5| N | &| N | 78 9| &| N
[ee] [e0) M~
T les T [ges
5 38
T 1, ~— 1, ~— ~
— :):Et — D:Et

¥ 1—H—DARICE>THT—EIRATHE

OFE ORE OFE OHKE OXE

@F=1::!

www.shinden—tec,jp 33



XK2 series

3

1INPUT

>

o
F
il

6 OUTPUT

1INPUT

4 OUTPUT

1INPUT

12 OUTPUT

XK2-50/10%6 XK2-50/16*4 XK2-70/6%12

B — ARtk W itk W AR
ERER ERER ERER
Rated current 150A Rated current 1504 Rated current 192A
EHEE EHEE EHBE
Rated voltage 690V Rated voltage 690V Rated voltage 690V
Bf$£> 4 By " L GESs "
Mounting screw Mounting screw Mounting screw
B — AR B —RENEE B — RN
B 16~50mi B 16~50m B 25~70m
Input wires Input wires Input wires
i *Y ES
Screw Me Screw M8 Screw Mio
| <:>4mm TR <:>4mm S| <:>5mm
Screw heads Screw heads Screw heads G
LY 6Nm ~LY 6N'm MLy 10N'm
Torque Torque Torque
N RENMER B RN W RN
B . 6 * 4~10mif B . 4 % 6~16mi B ) 12 % 2.5~6m
Output wires Output wires Output wires
i *Y e
Screw M4 Screw M4 Screw M35
Screw heads PH2 Screw heads PH2 Screw heads PHI
b9 1.2~1.8N'm kLo 1.5~2N'm kb9 0.8~1.5N'm
Torque Torque Torque
28 50 28 50 36 50
24 L 24 32
—1C—DO T
— 1 L — T
1OLINK xi2-s0r16xs| IOLIAK _ XK2-706X12
25Q ce @2 Q) ce
B& SR |2 Y TY)
® ® é gé
T2 X
® ® ® ®
L~ | | | I,
- o S () (e Te
X A—H—DHRIZE>THhT—ERAARE O OZ2E OFE OKRE OFE OHE

3 1OUINK




Oy AR EGHEEART O C€

2o P
-E‘_}rh""“m, ."f:i;‘!' Jﬁ-:“
..‘__""'- ’r.,%::
' , Ny
& ® > - 5
= ol
= < -
;\\
S \
v o = o Sy -
1INPUT 8 OUTPUT 2 INPUT 8 OUTPUT 1INPUT 6 OUTPUT

XK2-70/10%8 XK2-70%2/10%8 XK2-70/16%6

B — ARtk W itk W AR
ERER ERER ERER
Rated current 192A Rated current 192A Rated current 192A
EHBE EHEIE EHEE
Rated voltage 690V Rated voltage 690V Rated voltage 690V
Bf$£> 4 By " L GES] "
Mounting screw Mounting screw Mounting screw
B — AN B — RN B — RN
B 25~70m R 2 % 25~70m B 25~70m
Input wires Input wires Input wires
o M10 i M10 i M10
Screw Screw Screw
| <:§;; R <:§;; S| <:5;;
Screw heads Screw heads Screw heads .
LY 10N'm ~LD 10N'm MLy 10N'‘m
Torque Torque Torque
B RENMER B RN N RN
B . 8 * 4~10mif B . 8 * 4~10m B ) 6 * 6~16m
Output wires Output wires Output wires
> o >
Screw M4 Screw M4 Screw M4
Screw heads PH2 Screw heads PH2 Screw heads PH2
b9 1.5~1.8N'm i 1.5~1.8N'm kb9 15~2N'm
Torque Torque Torque
36 50 36 50 36 50
32 | 32 32 |
e (e [ P (G e e (e [
T — 1 I 1 I — 1T
:Bé@gglég? ©>§zrm(r|;xs ?6 éféﬂf %;:%( XKZ—HZ:XE
N N N
| ~~ 5 6 7 8 Q| ™~ 5 6 7 8 | N 4 5 6
RRXR® RRR® ® ® ®
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3
RRRX® R®RI® ® ®®
| I I ] | I
= Et L HSTe e (ele) L

¥ 1—H—DARICE>THT—EIRATHE

OFE ORE OFE OKE OFE (At

www.shinden—tec jp 35



XK2 series

3

o o 0
-

é‘“"‘;
i ;h‘:*-
e

h\
-

.

1INPUT

4 OUTPUT

1INPUT

8 OUTPUT

Bt
I g = ‘_3 :
N
N '
Ny
[ “’”’@a‘ o

1INPUT

8 OUTPUT

XK2-95/25%4 XK2-120/16*8 XK2-185/35%8

B — ARtk W itk W AR
ERER ERER ERER
Rated current 2328 Rated current 309A Rated current 353A
EREE EREE EREE
Rated voltage 690V Rated voltage 690V Rated voltage 690V
Bf$£> 4 By " L GESs "
Mounting screw Mounting screw Mounting screw
B — AN B —RENEE B — RN
B 25~95mf R 35~120mf B 70~185mi
Input wires Input wires Input wires
o M10 i M10 i M12
Screw Screw Screw
S| O?m: TR O?"; ST Ozrgn
Screw heads Screw heads Screw heads
LY 10Nm ~LY 10N'm MLy 14N'm
Torque Torque Torque
B RENMER B RN W RN
B . 4 % 10~25mi B . 8 * 6~16m B ) 8 * 10~35mif
Output wires Output wires Output wires
i *Y e
Screw Mo Screw M4 Screw M8
HE R SHE R ER T
R @ S1%55 I @ PH2 I8 <:>4mm
Screw heads Screw heads Screw heads
b9 2.5~3N'm kLo 1.5~2N'm kb9 6N'm
Torque Torque Torque
45 54 60 65
36 50 38 53
= ‘@ ) lC) J‘ §
| | ] (e " c
—1CEOCD — = Y e
T —— 1 IOUINK X<2-120/16X8 IOUNK_ xc-asas
2GS B O ce 550, «,
AR e 3o
o Q 3 4 5 6 17 8 - 5 6 7 8
S8, ©©® 0000
S O OB ®| | 0000
I [
e o= [T =« 1

¥ 1—H—DARICE>THT—ZIRATHE

36 1OUINK

OFE ORE OFE OHKE OXE

Di=i!




Oy AR EGHEEART O C€

XK2 series

1INPUT 8 OUTPUT

XK2-120B/16%8

m Rtk

EAREIR

Rated current 269A

EIREE

Rated voltage 690V

TR

Mounting screw M4

B —REITE

B ) (T R73—) 25 * 5mm
Input wires
S
Screw M8
E ) <:> 4nm
Screw heads
LY 6N'm
Torque
B REIEER
B ) 8 % 4~16m
Output wires
S
Screw M4
FUFE @
Screw heads PH2
kLo 1.2~1.8N'm
Torque
45
38 54
|
—fo
II(;)II.IIIK mmw::sxl
= OceQroma
sg | [
5 6 7 8
L3
®® R
|
— C)Ciﬂ

X A—F—ORRIEIOTHI—ERAE OFKE ORE OFE OKE OFE (OAg

www.shinden—tec jp 37



J—AyN\RKIL—h—E#E

XK2S >u-X

SIS X . - e &
JRN—BEFETTHAIE oo €7,
RLEERLIL—N—BEHRERARI v S 0

P_’.. MQE f' » = \_\3

BE < @ ."'_.."" B c ® o

o S S
® JL—h—DifF LE G TRERAVMERLE S o Re A ol e
® T—A—RETERMISRELEEREFMIP20) SN, 3
® S4—IF VBN DELBEVDDTEEALFE \ 1 \iﬁ

® HAXMINSVDTEREBDY A REQVINIMNITE AT FUANES
@ [EC60947-7-11E#( &

-
N <{.°° - ™
o % = | Y
%\ | Y 4 %@,}
' : E\& :,

4 OUTPUT

4 OUTPUT

4 OUTPUT

XK2S-25/10%2+4%2 XK2S-35/10%2+4%2 XK2S-70/16%4

B — ARk W — ARk B AR
ERER ERER ERER
Rated current 101A Rated current 125A Rated current 192A
EREE EHEBE EHEE
Rated voltage 690V Rated voltage 690V Rated voltage 690V
B RENMER B RN B R
BiR 2 % 4~10mf ER 2 % 4~10mi iR 4% 6~16mf
Output wires 2 % 1.5~4mn Output wires 2 % 1.5~4mn Output wires
e M3, M4 st M3, M4 i M4
Screw Screw Screw
U8B S08%4 e S08%4 E7] @ S1%55
Screw heads S1%55 Screw heads S1%55 Screw heads
%) 05~08Nm %7 05~08N'm %7 15~9N
Torque 1.2~1.8N'm Torque 1.2~1.8N'm Torque m

7
I
08|35 L
o8 1|l
| 11

o] | = |

N

2 T
I~ ™~
B
25| = g
s |° )
—

&k

- Qe
O =

38 1OUINK




SOy AREEREESETOvY Ce€

XK2S series

6 OUTPUT
XK2S-70/10%6
m it
ERER
Rated current 192A
EREE
Rated voltage 690V
B RN
(=]
iy 6 * 4~10mi
Output wires
o
Screw M4
E S| —
Screw heads ST*55
Lo 1.2~1.8N'm
Torque
18 21 5
o |
4 5 6 g T 2839
QO - £z=5
T7 3 s B
XX n*
| 1
28 | \ a ‘

www.shinden—tec jp 39



IOLINK

Best Wiring Solution

www.shinden—tec.jp

61) - T M T T
N === K P
/) I8 T/ 00— A&
EET Y/ U~ att

T812-0897 fEfEEMTIES XS EF1-3-46
TEL:092-414-0301 FAX:092-414-0307

URL : https://www.shinden—tec.jp

[EAE  sith—LR—S1EaFS

-
[=

S

X AHIOT BBOLHRNTELE FHRBEC-HFEUCERINLENHYET,

NO.202405-JP-PDB



